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      Σε απάντηση ανωτέρω σχετικού, σας πληροφορούμε τα παρακάτω:

Η περιοχή Πλαταιές Βοιωτίας δεν είναι αεραθλητικό κέντρο και δεν υπάρχει 
δημοσιευμένη αγγελία (ΝΟΤΑΜ) στο ΑΙP με την οποία να επιτρέπεται η μόνιμη 
πραγματοποίηση πτήσεων στην εν λόγω περιοχή με αλεξίπτωτο πλαγιάς. Όποτε 
υπάρχουν αγώνες ή άλλες αεραθλητικές δραστηριότητες σε συγκεκριμένες 
ημερομηνίες, γίνεται αίτημα της Ελληνικής Αεραθλητικής Ομοσπονδίας (υπό την 
αιγίδα της οποίας πραγματοποιούνται οι εν λόγω αεραθλητικές εκδηλώσεις για 
λόγους ασφαλείας πτήσεων)  προς την ΥΠΑ και με σύμφωνη γνώμη του ΓΕΑ, 
εκδίδεται σχετική αγγελία (ΝΟΤΑΜ). Η ίδια πρακτική είναι δυνατό να ακολουθηθεί 
και στην περιοχή της Καλαμάτας. 
Η δημιουργία αεραθλητικού κέντρου απαιτεί την ύπαρξη αιτήματος από αεραθλητικό 
ή αεραθλητικά σωματεία συνοδευόμενο από μελέτη που προσδιορίζει τις 
αεραθλητικές ανάγκες της περιοχής,  μέσω της Ελληνικής Αεραθλητικής 
Ομοσπονδίας (ΕΛΑΟ), προς την Υπηρεσία Πολιτικής Αεροπορίας (ΥΠΑ). Οι 
υπηρεσίες εναέριας κυκλοφορίας της ΥΠΑ σε συνεργασία με το ΓΕΑ μελετούν το 
αίτημα, αξιολογώντας τους κινδύνους και λαμβάνοντας μέτρα μετριασμού τους,  
προκειμένου να ληφθούν οι σχετικές αποφάσεις. Η ως άνω διαδικασία δεν είναι 
γραφειοκρατική αλλά είναι αναγκαία σύμφωνα με τα ευρωπαϊκά και διεθνή πρότυπα 
ασφαλείας πτήσεων. 
Για την εν λόγω περιοχή της Καλαμάτας, όπως μας γνωστοποίησε η ΕΛΑΟ   δεν 
υπάρχει σχετικό αίτημα από αεραθλητικό σωματείο ή από την τοπική αυτοδιοίκηση. 
Η Επιτροπή Αλεξιπτώτου Πλαγιάς της ΕΛΑΟ έχει διοργανώσει αρκετά εκπαιδευτικά 
σεμινάρια αλεξιπτώτου πλαγιάς  στην περιοχή που έχει αρκετά πλεονεκτήματα. 
Ωστόσο, υπάρχει μεγάλη πτητική δραστηριότητα τόσο πολιτικών όσο και 
στρατιωτικών αεροσκαφών που δεν επιτρέπει την έγκριση από το ΓΕΑ και την ΥΠΑ,  
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δημιουργίας αεραθλητικού κέντρου στην περιοχή της Καλαμάτας.  
 
 
                                                                                         Ο  ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ
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